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ОХЛЕБИН АУЫЛ СОВЕТЫ                                                                                     ИГЛИНСКИЙ РАЙОН

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ                                                                               РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
   452413, Охлебин  ауылы, Совет урамы, 2 
                                       452413, с.Охлебинино, ул.Советская, 2
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               e-mail: ohlebinino2012@mail.ru                                                                                                e-mail:ohlebinino2012@mail.ru                                                                                                                         
                        ҠАРАР                                                                                                         РЕШЕНИЕ
 Совета  сельского  поселения  Охлебининский  сельсовет

муниципального  района  Иглинский  район  Республики  Башкортостан 27 созыва 
О внесении изменений в решением  Совета  сельского  поселения  Охлебининский  сельсовет  муниципального  района  Иглинский  район Республики Башкортостан от 23.07.2013г. №275  Положение об осуществлении  муниципального лесного контроля и надзора на территории сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан  
         В соответствии с Федеральным  Законом от 26.12.2008г. № 294 -ФЗ «О защите прав  юридических лиц и  индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  Совет  сельского  поселения  Охлебининский  сельсовет  муниципального  района   Иглинский  район  решил:

1. Внести в  «Положение об осуществлении  муниципального лесного контроля и надзора на территории сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан», утвержденное  решением Совета сельского  поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан от 23.07.2013 г. №275 «Об утверждении Положения  об осуществлении муниципального лесного контроля и надзора на  территории сельского  поселения  Охлебининский  сельсовет муниципального  района  Иглинский  район  Республики  Башкортостан» (далее –Положение) следующие изменения и дополнения:

1. Изложить абз. 3 ст. 10  Положения в следующей редакции:

«Осуществлять плановую или внеплановую выездную проверку в случае отсутствия при ее проведении руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, за исключением случая проведения такой про верки по основанию, предусмотренному подпунктом «б» пункта 2 части 2 статьи 5 настоящего Положения, а также проверки соблюдения требований земельного законодательства в случаях надлежащего уведомления собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков».

  Дополнить ст. 10 Положения абз. 3 следующего содержания:

«Проверять выполнение требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР и не соответствующих законодательству Российской Федерации».

Дополнить ст. 10 Положения абз. 4 следующего содержания:

«Проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, не опубликованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке».

Дополнить ст. 10 Положения абз. 9 следующего содержания:

«Требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя представления документов и (или) информации, включая разрешительные документы, имеющиеся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, включенные в определенный Правительством Российской Федерации перечень».

Дополнить ст. 10 Положения абз. 10 следующего содержания:

«Требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя пред- ставления информации, которая была представлена ранее в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и (или) находится в государственных или муниципальных информационных системах, реестрах и регистрах».

 Изложить абз. 9 ч. 2 ст. 11 Положения в следующей редакции:

«Журнал учета проверок должен быть прошит, пронумерован и удостоверен печатью юридического лица, индивидуального предпринимателя (при наличии печати)».

2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального  района Иглинский район Республики Башкортостан и на официальном Интернет-сайте администрации сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан. 
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Постоянную комиссию Совета по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии ( председатель – Авдеев А.А.).

Глава сельского поселения                                                                 Г.Г.Фазлыева
«21» декабря 2016 года
№163
