« Отчетный  доклад  о  деятельности администрации сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района  Иглинский район Республики Башкортостан  за  2017 год».

  В состав сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан входят два населенных пункта: село Охлебинино, деревня Мончазы. Проживает в нашем сельском поселении 1120 человек, представители 19 национальностей, из них старше 80 лет –тридцать восемь человек. Это 971 домохозяйств. Родились за год 8   детей, умерло население 16   человек. 
	Местное самоуправление, осуществляющее свою деятельность в соответствии с ФЗ №131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» направлено, прежде всего, на повышение уровня жизни людей и решении их насущных проблем. Успешное решение задач, возложенных на органы местного самоуправления, во многом зависит от состояния финансовой основы муниципалитета: по исполнению консолидированного бюджета Охлебининский сельсовет занимает одно из ведущих мест среди сельсоветов района. 
Так в 2017 году план по исполнению бюджета в части собственных доходов выполнен на 101% 
Анализ поступления доходов показал, что выполнены все виды платежей, тем не менее наш сельсовет остается дотационным. 
-  НДФЛ план -  100,0 %.
- налог на имущество план -  158.5 %.
- налог на землю план – 100.7 %.
- с/х налог план-242 %.
- аренда зданий план –180.5 %.
- прочие неналоговые доходы план –126 %  
- госпошлина план –142.5 %.
-дотация с районного бюджета план-1131 т.р., факт.-1004.3-88.8%
Так же выделены с Республиканского бюджета  на содержание дорог и  в сумме -600 т.р., которые использованы   на отсыпку и очистку от снега дорог. На благоустройство (РБ) – 500-00 рублей, которые использованы на оплату за свет уличного освещения, ремонт и расширение кладбища и пр.
Участвовали на конкурсе по программе ППМИ с проектом          «Капитальный ремонт уличного освещения с. Охлебинино» на сумму 1334880 рублей, в том числе: республиканский бюджет-986238-55   , бюджет СП -164761-45, взносы населения- 130000 рублей , спонсорская помощь- 54880 рублей.
Дополнительно выделено из бюджета района -950737 рублей, в том числе 200 т.р. на инженерные коммуникации многоквартирного жилого дома, 750637 руб. на со финансирование долевого участия строительства многоквартирного жилого дома.  
    Как видите, от своевременного поступления налогов от налогоплательщиков  зависит формирование местных бюджетов, средства которых направляются на решение социальных программ, на развитие территории.

В СП Охлебининский сельсовет проведена определенная работа по решению социальных вопросов населения:
1.	Большая работа проведена по водоснабжению: окончательно решен   вопрос по водоснабжению: за последние годы заменены устаревшие, прогнившие и проложены новые полиэтиленовые  трубы общей протяженностью более 9 км., пробурены новые скважины в количестве 2 шт .  В апреле 2013 года по решению общего собрания населения водопроводные сети переданы на  обслуживание ООО «Газводстрой» -  руководитель Левочкин Н.Ф., в результате в корне изменилось, улучшилось качество обслуживания. 
      В 2017 г. за счет собственных средств была подготовлена проектно-сметная документация и получено на него государственное заключение на газификацию газопровода дер. Мончазы.
2.	Ежегодно проводится большая работа по благоустройству населенных пунктов: это содержание в надлежащем состоянии мест свалки мусора и бытовых отходов, скотомогильников, кладбищ, сбора и вывоза мусора, посадки деревьев, очистка дорог, улиц от снега. В мероприятиях по благоустройству добиваемся участия и самих жителей. Для этого ежегодно проводим субботники по уборке кладбищ, обкосу территории, уборка  мусора, смотры, конкурсы среди населения. 
В декабре после капитального ремонта за счет средств муниципального района  был  открыт сельский дом культуры
детям, в этом году надеемся еще усовершенствовать и установить недостающие оборудования для отдыха.
Построены жилые дома  за 2017 год 964 кв.м., 13 домов.

3.	 В нашем СП проживают  ветеранов войны 19 человек. 
 Этот праздник мы ежегодно  отмечаем так, чтобы каждый ветеран войны почувствовал к себе внимание, и был уверен, что потомки не забыли об их подвигах, и на их примере большой любви к Родине мы сегодня воспитываем молодежь. Всем ветеранам войны и труда, пенсионерам ежегодно завозим дрова, оказываем помощь  в ремонте жилых домов, тимуровские команды оказывают всяческую помощь в хозяйстве, на праздниках проводятся праздничные мероприятия. 
[bookmark: _GoBack]Стало доброй традицией, что на все праздники  ветераны получают продуктовые наборы, проводим поздравления юбиляров с вручением ценных подарков. 
На территории поселения функционируют более 30-ти организации, учреждений, предприниматели, различных форм собственности, в том числе: КФХ- 3, розничная торговля- 7, пилорама – 3, выпуск бассейнов и септиков, 
 перевозка пассажиров, мини пекарни, выпекающие не только хлеб, но и праздничные пироги, макаронные изделия. Предприниматели принимают активное участие в решении социально-экономических вопросов по развитию сельского поселения.
В своей повседневной деятельности администрация СП опирается на депутатский корпус в составе 10 избранных депутатов, 8 из которых женщины. В 2017 году проведено девять заседании Совета СП Охлебининский сельсовет МР Иглинский район. Рассмотрены 83 вопроса: о бюджете СП Охлебининский сельсовет на 2018 г. и плановый период на 2-19-2020 гг. Об установлении земельного и имущественного налога, об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования СП Охлебининский сельсовет, принятие положение об осуществления муниципального лесного контроля и надзора на территории СП Охлебининский сельсовет, о назначении публичных слушании об изменении вида разрешенного использования земельных участков, о предоставлении разрешения на отклонение предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства, о благоустройстве и санитарном состоянии населенных пунктов, о состоянии пожарной безопасности, отчеты депутатов и т.д. В 2017 году проведено 21 собрании граждан. Основные вопросы повестки дня: благоустройство и меры пожарной безопасности, о мерах предосторожности по фактам мошенничества в отношении престарелых граждан, о вреде алкоголя, терроризм, о купании в летний период, о диспансеризации населения, об участии в Республиканском  конкурсе по программе ППМИ и другие.                                            	Положительным моментом в нашей работе является также появление института старост в населенных пунктах. Старостами у нас выбраны авторитетные, уважаемые люди, они являются нашими помощниками и советчиками в работе.
Тесно работаем  с нашим депутатом районного Совета- Габдуллиным Шамиль Робисовичем, за короткий срок своей работы успел оказать ощутимую помощь бюджетным организациям. 
         В сельском поселении имеются три неблагополучных семей, все они состоят на учете. Комиссия по делам несовершеннолетних совместно с учителями, врачами, психологом проводят выездные заседания, следят за жилищными условиями.
В последнее годы большое внимание уделяется по обеспечению пожарной безопасности:  В СП имеется пожарная автомашина, пожарная  обученная команда, обученные члены ДПД, создана комиссия по обследованию жилых домов, розданы и раздаются листовки, памятки, на каждом сходе граждан на повестке дня ставится  вопрос о противопожарной безопасности, где говорится о правилах пожарной безопасности, рекомендации. Во всех учреждениях СП проведен месячник гражданской защиты, проведены практические занятия. Установлены в каждом населенном пункте пожарная сигнализация  для оповещения населения. В 2017 году в нашем СП произошел два пожара,  возгорание бани.

Считаю нужно принять дополнительные противопожарные меры, как со стороны администрации СП, так и со стороны населения. На сходах граждан мы рекомендуем населению приобрести и установить датчик (из вещатель пожарной дымовой оптико-электронный автономный ИП 212-112), который  быстро реагирует на дым.
За 2017 год поступило 31 письменных обращений, устных обращений было – 41,  в том числе квартирный вопрос , земельный вопрос , газификация , благоустройство и ремонт дорог, установка и ремонт уличных фонарей, жалобы на соседей и прочие. В общем объеме обращения актуальными остаются вопросы: газификация населенных пунктов,  уличное освещение, бродячие собаки, жалобы на соседей, выделение земельных участков.
Конечно, за прошедшие годы сделано немало, но впереди еще больше дел. Только при совместной деятельности администрации СП, депутатов и общественных формирований, при поддержке населения и согласованной работе с администрацией района возможны пути решения вопросов во благо развития сельского поселения.
Спасибо за внимание.



Глава сельского поселения						Г.Г.Фазлыева



