
                                                               Протокол
собрания  граждан  муниципального образования  сельского поселения Охлебининский сельсовет  муниципального района Иглинский район 
Республики Башкортостан 

с.Охлебинино                                                                        Дата: «17» января   2018г.
Место проведения:  сельский Дом культуры.
Время проведения:  13.00 час.

Общая численность проживающих в д. Мончазы:   143  чел.

Присутствовало:  15 чел.
Председатель: Фазлыева Галия Гизетдиновна-  глава сельского поселения Охлебининский сельсовет МР Иглинский район РБ;

Секретарь:  Мухаметшина Алсу Шамилевна  - житель с.Охлебинино, ул. Совхозная, д.33, кв.2.
Повестка дня:
1. Информация о Программе поддержке местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан и возможном участии в нем д. Мончазы сельского поселения  Охлебининский сельсовет муниципального района Республики Башкортостан.
2. О наиболее острых социально-экономических проблемах д.Мончазы сельского поселения Охлебининский сельсовет, связанных с социальной и экономической инфраструктурой и выборе проекта для участия в ППМИ.

3. О софинансировании  проекта ППМИ со стороны администрации сельского поселения Охлебининский сельсовет, населения и спонсоров.
4. Выборы инициативной группы для организации работ в рамках ППМИ. 

     По первому вопросу повестки дня: Информация о ППМИ и возможном участии в нем д.Мончазы сельского поселения Охлебининский сельсовет.
    Слушали:   Фазлыеву  Галию Гизетдиновну, главу сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального  района Иглинский район, которая рассказала, что в 2016 году по ППМИ методом голосования был выбран проект  текущий ремонт здания СДК с. Охлебинино. Для реализации этого проекта потребовалось очень много сил и времени. Тем не менее мы с этой задачей справились. Как вы можете видеть, после ремонта наш клуб стал светлым и красивым. В 2017 году по данной программе мы прошли с проектом «Капитальный ремонт уличного освещения в с.Охлебинино». Данный проект был не менее сложен в реализации, но общими усилиями мы его выполнили. На каждый из проектов правительством были выделены по 1 млн. рублей.   Далее она  ознакомила жителей сельского поселения с  условиями Программы поддержки местных инициатив в 2018 году.

     Решили: Принять к сведению информацию о ППМИ, посчитать целесообразным  участие  в  ней  д. Мончазы  сельского поселения Охлебининский сельсовет. 
     По второму вопросу повестки дня: О наиболее острых социально-экономических проблемах сельского поселения Охлебининский сельсовет, связанных с социальной и экономической инфраструктурой.
     Слушали: Фазлыеву Г.Г.-  главу  сельского  поселения,  она  ознакомила присутствующих с имеющимися  социально-экономическими проблемами в д.Мончазы, выдвинутыми на сходах граждан жителями д. Мончазы, и просила присутствующих  быть активней.
Выступил:  Махров Е.Б. житель  д.Мончазы, ул.Заречная, д.22/2 сказал, что на сегодняшний день самой острой проблемой остается ремонт дорог и уличное освещение. Дорога, которая ведет на ул.Центральная очень плохая. 
Выступила: Степанова О.В., депутат сельского поселения Охлебининский сельсовет  по округу N 10.  Она поддержала Махрова Е.Б., сказала, что надо обязательно отремонтировать дорогу, так как от ее состояния зависит своевременное решение многих социальных проблем. В данном случае, и подъездные пути скорой помощи, и доставка продуктов, и подвоз кормов для личного подворья.

Выступил:  Куклин Н.А., житель д. Мончазы , ул.Центральная д.5, староста деревни, который поддержал предложение  населения, выдвинутом на сходах граждан д. Мончазы и предложил провести ремонт  дороги по д. Мончазы, так как вопрос состояния дорог подымается на каждом сходе граждан. Он сказал, что в настоящее время  администрация сельского поселения большую сумму оплачивает за поддержку необходимого состояния дорог  и, если отремонтировать дорогу должным образом, то можно ежегодно сэкономить бюджетные деньги и  сэкономленные деньги направить на другие цели, например, на уличное освещение.

    Голосовали: 
1. За  текущий ремонт дороги  в д. Мончазы, ул.Центральная:    

«За» – 15 чел., «против»  –0 чел.,  «воздержался»  – 0 чел. 

  2. За капитальный ремонт уличного освещения в д.Мончазы : 
«За» - 0чел.,  «против»  - 0 чел.,  «воздержался»  – 0 чел.
       Решили: Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой является ремонт дороги д. Мончазы ул.Центральная. Принять участие в ППМИ с проектом по решению данной проблемы.

 По третьему вопросу повестки дня: О софинансировании  проекта ППМИ

со стороны администрации сельского поселения Охлебининский сельсовет, населения и спонсоров.

       Выступила: Канжаева Р. И.., жительница д. Мончазы, ул.Центральная, д.10, кв.2, которая предложила вклад сельского поселения 15%, то есть деньгами 48 000 рублей от проекта.
       Голосовали за вклад сельского поселения деньгами 15 % от проекта:  «За» – 15 чел.,  «против»  - 0 чел.,  «воздержался» – 0 чел.

      Выступил: Махров Е.Б., житель д.Мончазы, ул.Заречная, д. 22/2, который предложил вклад населения деньгами - 15% - это 48 000 рублей от проекта. Голосовали за вклад населения деньгами 15 % от проекта:  «За» – 15 чел.,  «против»  - 0 чел.,  «воздержался» – 0 чел.
      Выступил: Тазетдинов А.Р., житель д.Мончазы, ул.Центральная, д.10/1, который предложил вклад спонсоров деньгами 9,8 %, то есть деньгами 31 404 рублей от проекта. 

  Голосовали за вклад спонсоров  деньгами 9,8 % от проекта:  «За» – 15 чел.,  «против»  - 0 чел.,  «воздержался» – 0 чел.
Решение принято.

   Решили: 
 Предварительно, вклад муниципального образования может быть следующим:
Бюджет МО: 48 000 рублей 
Вклад населения:

деньгами:  48 000 рублей.
материалами: 0.
бесплатным трудом: 0
в другой форме (услуги техники):  0
Вклад других спонсоров: 
деньгами: 31 404 рублей.
материалами: 0.
бесплатным трудом: 0.
в другой форме: 0.
  По четвертому вопросу повестки дня: Выборы  инициативной группы для
организации работ в рамках ППМИ. 

   Выступила: Авдеева Т.П. жительница д.Мончазы, ул.Заречная, д.22, которая   предложила   включить   в   состав инициативной   группы   следующих граждан: Степанову О.В., Куклин Н.А., Махрова Е.Б.,  Абдурахимову Р. С. и Мухаметшину А.Ш. 
   Решили:  Избрать  в  состав   инициативной   группы   следующих представителей   населения  МО: 
-  Степанову Ольгу Викторовну – житель с.Охлебинино, ул.Советская, д.16 кв 1
-  Абдурахимову Римму Сагитовну – житель д. Мончазы ул. Центральная, д.6, кв.1. 
-  Куклин Николай Анатольевич – житель д.Мончазы, ул. Центральная, д.5.
-  Мухаметшину Алсу Шамилевну - житель с.Охлебинино, ул. Совхозная, д.33,кв.2
-  Махрова Егора Борисовича – житель д.Мончазы, ул.Заречная, д.22/2        
Результаты голосования: «За» - 15 чел., «против» - 0  чел., воздержался – 0 чел.  Решение принято единогласно.
    Председатель собрания        
                                               Фазлыева Г.Г.
    Секретарь



                                               Мухаметшина А.Ш.
