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ИГЛИН РАЙОНЫ                                                                  ОХЛЕБИНИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬ  РАЙОНЫНЫҢ                                               МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ОХЛЕБИН АУЫЛ СОВЕТЫ                                                                                     ИГЛИНСКИЙ РАЙОН

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ                                                                               РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
   452413, Охлебин  ауылы, Совет урамы, 2 
                                       452413, с.Охлебинино, ул.Советская, 2
          тел.(34795) 2-72-75, факс  2-72-28                                                             тел. (34795) 2-72-75, факс 2-72-28                                                                                                      

               e-mail: ohlebinino2012@mail.ru                                                                                                e-mail:ohlebinino2012@mail.ru                                                                                                                         
                        ҠАРАР                                                                                                         РЕШЕНИЕ
 Совета  сельского  поселения  Охлебининский  сельсовет

муниципального  района  Иглинский  район  Республики  Башкортостан 27 созыва
 «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства»

Рассмотрев заявление Кожевниковой Любови Михайловны о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 02:26:140204:24, площадью 1654 кв.м., расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Иглинский район, с.Охлебинино, ул. Первомайская, д.17, заявление Терехина Ивана Александровича о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 02:26:140206:99, площадью 831 кв.м., расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Иглинский район, с.Охлебинино, пер.Школьный, д.10/2, заявление Исаевой Светланы Александровны о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 02:26:140207:21, площадью 1384 кв.м., расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Иглинский район, с.Охлебинино, ул.Социалистическая, д.22, в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании протокола публичных слушаний от 20 марта 2017 года, Совет сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан решил:

1. Предоставить  разрешение  на  отклонение  от  предельных  параметров

разрешенного строительства объектов капитального строительства  на земельном участке с кадастровым номером 02:26:140204:24, площадью 1654 кв.м., расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Иглинский район, с.Охлебинино, ул.Первомайская, д.17, разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», в части уменьшения минимального отступа от границы  земельного участка до построек.
2. Предоставить  разрешение  на  отклонение  от  предельных  параметров

разрешенного строительства объектов капитального строительства   на земельном участке с кадастровым номером 02:26:140206:99, площадью 831 кв.м., расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Иглинский район, с.Охлебинино, пер.Школьный, д.10/2, разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», в части уменьшения минимального отступа от границы  земельного участка до построек.
3. Предоставить  разрешение  на  отклонение  от  предельных  параметров

разрешенного строительства объектов капитального строительства    на земельном участке с кадастровым номером 02:26:140207:21, площадью 1384 кв.м., расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Иглинский район, с.Охлебинино, ул.Социалистическая, д.22, разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», в части уменьшения минимального отступа от границы  земельного участка до построек.
     4. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан, по адресу: Республика Башкортостан, Иглинский район, с.Охлебинино, ул.Советская, 2.
     5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Постоянную комиссию Совета сельского поселения Охлебининский  сельсовет муниципального района Иглинский район по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии (председатель- Авдеев А.А.).
Глава сельского поселения                                         

  Г.Г.Фазлыева

«04» апреля 2017 года
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