                                                              ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета  сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района

Иглинский район Республики Башкортостан
 «О бюджете сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2022 год и 

на плановый период 2023 и 2024 годов" 
с. Охлебинино                                                                        8 декабря  2021 г.

здание администрации






09.00 час.
Из  трех членов комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний  на  слушаниях присутствуют  три  человека.

Кворум имеется.

Приглашены: депутаты Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район, руководители организаций, учреждений, актив сельского поселения, жители сельского поселения, желающие принять участие в слушаниях (списки регистрации прилагаются).

Всего присутствовало  14  человек.

Председательствующий: Степанова Ольга Викторовна – председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, депутат  избирательного округа № 10.

Секретарь заседания: Ларионова Анастасия Викторовна – депутат  избирательного округа № 04.

Повестка дня:

1. О проекте  решения Совета  сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального  района   Иглинский   район   Республики  Башкортостан 

 « О  бюджете  сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики Башкортостан  на  2022 год  и  на плановый  период  2023  и  2024 годов.
Члены комиссии единогласно утвердили предложенный порядок работы публичных слушаний: для доклада предоставляется время до 10 минут, для выступлений предоставляется время не более 5-ти минут. Поступившие предложения по проектам муниципальных правовых актов обсуждать последовательно по мере их поступления. Решения по всем вопросам принимать открытым голосованием. Право голоса имеют члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.
          По  вопросу   повестки   дня:  «О  проекте  бюджета  сельского  поселения Охлебининский  сельсовет  муниципального  района   Иглинский  район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый период 2023 и  2024 гг.» 

Слушали: главу сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район  Фазлыеву Галию Гизетдиновне, которая ознакомила депутатов с концепцией нормативно-правового акта Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район «О бюджете сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район РБ на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 гг. » (текст доклада прилагается).

Выступила: Степанова О.В., которая сообщила, что Решением Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан от  18 ноября 2021 г. № 219 назначены публичные слушания по проекту решения Совета «О бюджете сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район РБ на 2022 год и на плановый период 2022 и 2023 гг.»  Проект решения Совета «О бюджете сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район РБ на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 гг.» обнародован на информационном стенде в здании администрации сельского поселения по адресу: РБ, Иглинский район, с.Охлебинино, ул. Советская, 2. Жители сельского поселения  имели возможность, со дня обнародования проекта бюджета, в письменной форме вносить свои предложения по данному проекту в Совет сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район. 
К моменту проведения публичных слушаний ни одного предложения  от населения  к проекту решения Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район «О бюджете сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район РБ на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 гг.» в установленном порядке  в Совет не поступило.

Ни одной заявки на выступление не подано. Это означает, что жители сельского  поселения  согласны с представленным проектом бюджета.

Члены комиссии решили: рекомендовать Совету сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район утвердить проект бюджета, учитывая, что предложений и поправок к нему не поступило.

Результаты голосования: За -  3, против - 0, воздержались - 0.

         Далее члены комиссии приняли решения об обнародовании результатов публичных слушаний. За данные решения проголосовали единогласно.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний Степанова О.В. отметила, что принятое на публичных слушаниях  решение не является окончательным.   

Проект бюджета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район РБ на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 гг.  будет  внесен  на утверждение  Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район   на ближайшем его заседании.

          На этом публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" объявлены закрытыми.

              Председатель комиссии                                                О.В. Степанова                                      

       Секретарь  комиссии                                                         А.В. Ларионова  

 С П И С О К

Граждан присутствующих на публичных слушаний

 по проекту решения Совета  сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан  «О  бюджете сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2022 год

 на плановый период 2023 и 2024гг.» 
8 декабря 2021 года

1. Степанова Ольга Викторовна

2. Фазлыева Галия Гизетдиновна

3. Савина Людмила Васильевна

4. Бузин Павел Викторович

5. Куликова Алина Робертовна
6. Резяпова Елена Петровна
7. Козлов Анатолий Николаевич
8. Куклин Николай Анатольевич
9. Хайрутдинов Салават Назирович
10. Савина Ольга Викторовна

11. Гайсина Сания Салаватовна
12. Сумеркина Олеся Анатольевна

13. Нохова Ляля Гайнулловна
14. Ларионова Анастасия Викторовна
Председатель  комиссии                                                         О.В. Степанова

Секретарь  комиссии                                                              А.В. Ларионова
