 Отчетный  доклад  о  деятельности администрации 

сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района  Иглинский район Республики Башкортостан  за  2015 год.
        В состав сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан входят два населенных пункта: село Охлебинино, деревня Мончазы. Проживает в нашем сельском поселении 1190 человек, представители 19 национальностей, из них старше 90 лет – восемь человек. Это 971 домохозяйств. Родились за год 12   детей, умерло население 12   человек. 

Местное самоуправление, осуществляющее свою деятельность в соответствии с ФЗ №131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» направлено, прежде всего, на повышение уровня жизни людей и решении их насущных проблем. Успешное решение задач, возложенных на органы местного самоуправления, во многом зависит от состояния финансовой основы муниципалитета: по исполнению консолидированного бюджета Охлебининский сельсовет занимает одно из ведущих мест среди сельсоветов района. 

Так в 2015 году план по исполнению бюджета выполнен на 145%, в 2014 году было 255%. В общей сумме доходов бюджета доля собственных доходов составляет более 44,5%, в 2014 году было 77%. Уменьшение  поступления налоговых и неналоговых доходов произошло из-за того, что снизились нормативы. ( ПН до 2015 г. поступал в наш бюджет в размере 10%, сейчас 2%; аренда земли было 50%, сейчас 0 %; от продажи земли поступало 50%, сейчас 0%. Анализ поступления доходов показал, что выполнены все виды платежей, тем не менее наш сельсовет остается дотационным. В структуре доходов СП 43% составляют собственные доходы и 57% дотации из района, в среднем по району 36 и 64 соответственно.
-  НДФЛ план - 45 т.р., выполнено – 48 т.р. – 106,5 %.
- налог на имущество план - 115 т.р., выполнено – 164.6 т.р. – 143,1 %.
- налог на землю план – 200 т.р., выполнено 311.5 т.р. – 155,7 %.
- с/х налог план- 2 т.р., выполнено- 5.1 т.р. – 255 %.
- аренда зданий план – 30 т.р., выполнено- 39,4 т.р. -131,3 %.
- прочие неналоговые доходы план – 150 т.р., факт. – 217,3 т.р., 144,8 %  
- госпошлина план – 9 т.р., выполнено – 15 т.р. – 166.6 %.
-дотация с районного бюджета план-1828 т.р., факт.-1066.3.- 58,3%.
Так же выделены с Республиканского бюджета  на содержание дорог и благоустройство в сумме - 500 т.р., которые использованы   на отсыпку дорог в населенном пункте с.Охлебинино: ул. Социалистическая - 600 м., пер. Больничный – 300 м., переулок Кооперативный 300 м.; посадка деревьев (ели около обелиска); благоустройство пруда в д. Мончазы,  на уличное освещение.
Поступили 100 тысяч рублей  на реальные  дела по выполнению наказов  депутатов Государственного  Собрания-Курултая   Республики Башкортостан,  которые использованы на оплату  замены водопровода по ул. Анискина  с.Охлебинино ( от дома Савина В.М.  до дома Силина М.Ф.)

     Как видите, от своевременного поступления налогов от налогоплательщиков  зависит формирование местных бюджетов, средства которых направляются на решение социальных программ, на развитие территории.
    2015 год –стал для Иглинцев годом выбора и  юбилейным: это выборы в сентябре депутатов в  органы  местного самоуправления, избраны 10 депутатов, произошло небольшое обновление состава депутатов. 80 – летите нашего района, 70-летие Великой Победы.  
На территории поселения функционируют более 30-ти организации, учреждений, предприниматели, различных форм собственности, в том числе:

Охлебининская СОШ, отделение Социальный приют для детей и подростков с.Охлебинино, Охлебининская врачебная амбулатория, Сельский Дом Культуры с.Охлебинино, Охлебининская сельская библиотека, филиал Сбербанка, отделение связи, отделение почты, ООО « ГазВодСтрой»,  КФХ- 3, розничная торговля- 7, пилорама – 3, выпуск бассейнов и септиков,  перевозка пассажиров, мини пекарни, выпекающие не только хлеб, но и праздничные пироги, макаронные изделия. Все организации и предприниматели принимают активное участие в решении социально-экономических вопросов по развитию сельского поселения.

Во всех бюджетных учреждениях и организациях проведен косметический ремонт, без проблем работают все котельные, тепло и уютно. Здесь хотелось бы отметить, организацию хорошей работы со стороны старшего оператора Козлова Н.В.
В сельском поселении Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район проведена определенная работа по решению социальных вопросов населения:

1. Большая работа проведена по водоснабжению: окончательно решен  вековой

вопрос по водоснабжению: за последние годы заменены устаревшие, прогнившие и проложены новые современные, полиэтиленовые  трубы общей протяженностью более 7-ми км., пробурены новые скважины в количестве 6 единиц, в том числе 2 в 2015 году, установлены приборы учета потребления воды около пятисот единиц. В апреле 2013 года по решению общего собрания населения водопроводные сети были  переданы на  обслуживание ООО «ГазВодСтрой» -  руководитель Левочкин Н.Ф., в результате в корне изменилось, улучшилось качество обслуживания. В настоящее время мы совместно с ООО «ГазВодСтрой» ведем работу по улучшению качества воды: для этого как я уже  говорила в 2015 году пробурили 2 скважины на глубину до 25 метров, сдали на анализы , качество отличное, но пока не можем провести свет, потому что нет документов на землю, ждем постановление главы. На турбазе скважина целый год не функционировала, так как не было света. Недавно, в феврале этого года провели свет. В дальнейшем планируем включить две новых скважины ( как только будет свет) и турбазу, надеемся качество воды заметно улучшится.   В 2015 году заменены более 1  км. старых водопроводных сетей на новые пластиковые в с.Охлебинино:  от ул. Первомайская-дом № 15  до ул.  Анискина,  часть улицы Анискина, пер. Больничный- 300 м., переулок Кооперативный-300 метров. 
      В 2013-2-14 гг. за счет собственных средств была подготовлена проектно

сметная документация и получено на него государственное заключение на газификацию газопровода по улице 8 Марта, протяженностью – 3,8 км.              В 2015 году разработана проектно- сметная документация  на газификацию дер. Мончазы, в настоящее время ведем работу по получению гос. заключения, к сожалению, за проект еще оплата не произведена из-за недостатка денежных средств. Наконец, подготовлен и находится на согласовании в Министерстве Ген план и ПЗЗ сельского поселения….
2. Ежегодно проводится большая работа по благоустройству населенных

пунктов: это содержание в надлежащем состоянии мест свалки мусора и бытовых отходов, скотомогильников, кладбищ, сбора и вывоза мусора, посадки деревьев, очистка дорог, улиц от снега, обкос территории. В мероприятиях по благоустройству добиваемся участия и самих жителей. Для этого ежегодно проводим субботники по уборке мусора, обкосу сорной растительности,  смотры, конкурсы среди населения. Так  в 2015 году по результатам конкурса в номинации «Лучшая улица» признана улица «Первомайская» - избирательный округ№ 6 -депутат Авдеев А.А.; в номинации «Лучший двор», признан двор Бяковой Фаины Васильевны, избирательный  № 2 - депутат Трофимова Н.В.и в номинации «Лучший дом» признан дом – Анискина Анатолия А., избирательный округ № 7- депутат Абрамова И.В. На 2016 год тоже объявлен конкурс, на сайте администрации условие уже имеется. 
Был  открыт детский парк, появилось благоустроенное, безопасное место
детям. Активное участие в открытии парка принимали коллективы: ООО «ГазВодСтрой», Охлебининская СОШ, Социальный приют для детей и подростков, Детский сад, сельсовет и культурные работники. Всем, конечно, огромное спасибо. В этом году надеемся еще усовершенствовать и установить недостающие оборудования для отдыха в парке:  на сцену надо установить крышу, с заде обшить раздевалку, чтобы артисты не бегали переодеваться, установить дополнительные скамейки, хотелось бы  установить небольшой фонтанчик.
Построены и введены жилые дома  за 2015 год 1686 кв.м., 16 домов.
3. Как, я уже говорила,  год был юбилейным – 70- летие Великой  Победы.  Это самый значительный праздник нашей страны. В нашем сельском поселении проживают 34 ветеранов войны, 
Этот праздник мы ежегодно стараемся  отмечать на высоком уровне, а 2015 год особенно удался, скажем,  благодаря стараниям  историка нашей школы Арысовой Л.Н. и культурных работников Абрамовой И.В. и Савиной Л.В., это и шары 70 штук гелиевые, и голуби, сделанные руками наших учеников, и бессмертный полк, парад, красивое построение, и конечно же концерт в СДК. Мы добиваемся,  чтобы каждый ветеран войны почувствовал к себе внимание, и был уверен, что потомки не забыли об их подвигах, и на их примере большой любви к Родине мы сегодня воспитываем молодежь. Всем ветеранам войны и труда, пенсионерам ежегодно завозим дрова, оказываем помощь  в ремонте жилых домов, тимуровские команды оказывают всяческую помощь в хозяйстве, на праздниках проводятся праздничные мероприятия. 

Стало доброй традицией, что на все праздники  ветераны получают продуктовые наборы, проводим поздравления юбиляров с вручением ценных подарков, ежегодно  ветеранам выделяются администрацией района путевки на лечение в санатории. 
В 2015 году четыре вдовы получили сертификаты на улучшение жилищных условий: Кузьмина А.В., Трофимова З.П., Иванова А.И., Комратова А.Ф., двое из них живут в новых квартирах: Кузьмина А.В., Комратова А.Ф., двое, к сожалению, не успели жить в свих новых квартирах.
 В своей повседневной деятельности администрация сельского поселения опирается на депутатский корпус в составе 10 избранных депутатов, 8 из которых женщины. Все депутаты активно участвуют в работе Совета и в общественной жизни  сельского поселения. Всем спасибо.                                                    

 Положительным моментом в нашей работе является также появление института старост в населенных пунктах. Старостами у нас выбраны авторитетные, уважаемые люди: Шалонина А.В. и Куклин Н.А., они являются нашими помощниками и советчиками в работе с населением.
Тесно работаем и с нашим депутатом районного Совета Гаан Сереем Александровичем, который несмотря на короткий срок своей работы успел оказать ощутимую помощь бюджетным учреждениям. 

      В сельском поселении имеются три неблагополучных семей, все они состоят на учете. Комиссия по делам несовершеннолетних совместно с учителями, врачами, психологом проводят выездные заседания, следят за жилищными условиями. В 2015 году семья Романов В.Б. получила сертификат на улучшение жилищных условии.
      В последнее годы большое внимание уделяется по обеспечению пожарной безопасности:  В сельском поселении имеется пожарная автомашина, пожарная  обученная команда : Суриков Л.М. и Суриков А.Л., очень добросовестные и ответственные работники, пожарная автомашина всегда в исправном состоянии, выезжают на пожар при первом же сигнале как у себя в сельском поселении, так и в соседние сельсоветы. Создана комиссия по обследованию жилых домов из числа депутатов и работников администрации сельского поселения, розданы и раздаются листовки, памятки, на каждом собрании  граждан на повестке дня ставится  вопрос о противопожарной безопасности, где говорится о правилах пожарной безопасности, даем рекомендации. Во всех учреждениях сельского поселения проведен месячник гражданской защиты, проведены практические занятия. Установлены в каждом населенном пункте пожарная сигнализация  для оповещения населения. В 2015 году в нашем сельском поселении  произошел один пожар,  возгорание бани.

      Думаю, проделанные работы дают свои результаты: 2014 году был один случай пожара, 2013 было - 4. Сегодня мы ставим задачу не допустить ни одного пожара, но к сожалению не всегда это получается, в январе т.г. уже имеется один случай пожара, сгорел телятник в дер. Мончазы.
     Поэтому, считаю нужно принять дополнительные противопожарные меры, как со стороны администрации сельского поселения, так и со стороны населения. На собраниях  граждан мы рекомендуем населению приобрести и установить датчик (извещатель пожарной дымовой оптико-электронный автономный ИП 212-112), который  быстро реагирует на дым.

     За 2015 год поступило 35 письменных обращений, устных обращений было – 56,  в том числе квартирный вопрос – 1, земельный вопрос – 19, газификация -17,  благоустройство и ремонт дорог-20, прочие-34. В общем объеме обращения актуальными остаются вопросы: газификация населенных пунктов, обеспечение льготными дровами, уличное освещение, бродячие собаки, жалобы на соседей, выделение земельных участков. 
      По графику проводятся собрании  граждан, но население в последнее время на собрание  ходят мало. Я думаю это потому, что вопросов  становится меньше: свет есть, газ есть, вода есть, дороги есть,  спасибо Николаю Федоровичу. Сбор мусора производится зимой и летом. Открытый остается вопрос по аптеке,  но работа ведется, по газификации ул. 8 –Марта и дер. Мончазы, ремонт дорог по ул. Совхозная.
Конечно, за прошедшие годы сделано немало, но впереди еще больше дел. Только при совместной деятельности администрации сельского поселения, депутатов Совета сельского поселения и общественных формирований, при поддержке населения и согласованной работе с администрацией  района  возможны пути решения вопросов во благо развития сельского поселения.
    Глава сельского поселения
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