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ОХЛЕБИН АУЫЛ СОВЕТЫ                                                                                     ИГЛИНСКИЙ РАЙОН

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ                                                                               РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
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               e-mail: ohlebinino2012@mail.ru                                                                                                e-mail:ohlebinino2012@mail.ru                                                                                                                         
                        ҠАРАР                                                                                                         РЕШЕНИЕ
 Совета  сельского  поселения  Охлебининский  сельсовет

муниципального  района  Иглинский  район  Республики  Башкортостан 27 созыва 
Об отмене  решение Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район от 20.04.2015 года № 497  «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов в сельском  поселении Охлебининский  сельсовет муниципального района Иглинский район  Республики Башкортостан»
    Совет сельского поселения Охлебининский  сельсовет муниципального района Иглинский  район  Республики  Башкортостан  решил:
1.Признать утратившим силу:
-  решение Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район от 20.04.2015 года №497 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов в сельском  поселении Охлебининский  сельсовет муниципального района Иглинский район  Республики Башкортостан»;
- решение Совета сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального

района Иглинский район от 12.10.2016 года №122 «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Охлебининскицй сельсовет МР Иглинский район РБ от 20.04.2015 № 497 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов в сельском поселении Охлебининский сельсовет МР Иглинский район РБ». 
2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального  района Иглинский район Республики Башкортостан и на официальном Интернет-сайте администрации сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан. 
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Постоянную комиссию Совета по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии ( председатель – Авдеев А.А.).

Глава сельского поселения                                                        Г.Г.Фазлыева
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