«Отчетный доклад о деятельности администрации 

сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района 

Иглинский район Республики Башкортостан за 2016 год».

      В состав сельского поселения Охлебининский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан входят два населенных пункта: село Охлебинино, деревня Мончазы. Проживает в нашем сельском поселении 1185 человек, представители 19 национальностей, из них старше 90 лет - четыре человека. Это 1079 домохозяйств. Родилось по сельскому поселению за год 10 детей, умерло - 19 человек.

    Местное самоуправление, осуществляющее свою деятельность в соответствии с ФЗ №131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» направлено, прежде всего, на повышение уровня жизни людей и решении их насущных проблем. Успешное решение задач, возложенных на органы местного самоуправления, во многом зависит от состояния финансовой основы муниципалитета: по исполнению консолидированного бюджета.

      Так в 2016 году план по исполнению бюджета выполнен на 122,2 %, в 2015 году было 145 %. В том числе доходы бюджета:

     1.НДФЛ- 39 380 руб., 91,7% к плану.

     2. Налог на имущество физических лиц- 76 905 руб., 61,5 % к плану.

     3. Земельный налог – 448 145 руб., 186, 7% к плану.

     4. Прочие неналоговые доходы- 130 000 руб., 72, 4% к плану.

     5. ЕСХН- 6 472 руб., 161,8% к плану.

     6. Доходы от платных услуг- 7 715, 128,6 % к плану.

     7. Гос. пошлина- 5380 руб., 44,8% к плану.

     8. Аренда имущества – 68 122 руб., 227,2 % к плану.

  Из бюджета района  и РБ выделено: 

1. Дотация- 1 039 000 руб.

2. На выделение воинского учета (РФ)- 81 000 руб.

3. Дорожный фонд (РБ)- 660 000 руб., по плану было 310 т.р. (ремонт ул. Пионерская – овраг, ул. 8 Марта, от ул. Советская до переулка Мира, очистка улиц от снега, установка дорожных знаков)
4. Благоустройство (РБ)- 500 000 руб. (ремонт пруда в д. Мончазы, установка забора, выкорчевка деревьев, вывоз  многолетнего мусора вдоль заборов кладбища, ремонт пешеходного моста переулок Школьный, содержание и очистка свалки в с. Охлебинино, ликвидация несанкционированной свалки д. Мончазы, содержание уличного освещения)

5. Реальные дела (РБ) – 74 000 руб. ремонт водопровода пер. Больничный

6. ППМИ (РБ)- 1 000 000 руб.

7. Доп.средства из райбюджета- 411 000 руб., ( в том числе: ППМИ, ремонт водопровода, заработная плата)

8. На межевание земель для многодетных семей (РБ)- 45 600 руб.

Итого выделено- 3 810 600 руб.

Всего доходов.- 4 692 719 руб.

     Как видите, от своевременного поступления налогов от налогоплательщиков зависит формирование местных бюджетов, средства которых направляются на решение социальных программ, на развитие территории.

     На территории поселения функционируют более 30-ти организации, учреждений, предпринимателей, различных форм собственности, в том числе: СОШ, Социальный приют, участковая больница, СДК, библиотека, филиал сбербанка, отделение связи, отделение почты, ООО «Газводстрой», КФХ- 3, розничная торговля- 7, пилорама- 3, выпуск бассейнов и септиков, перевозка пассажиров, мини-пекарни. Организации и предприниматели принимают активное участие в решении социально-экономических вопросов по развитию сельского поселения.

     Во всех бюджетных учреждениях и организациях проведен косметический ремонт. В СОШ проведен капитальный ремонт спортзала, заменены двери, без проблем работают все котельные, тепло и уютно. В СДК по программе ППМИ проведен текущий ремонт, где полностью заменено отопление и электричество, отремонтированы: костюмерная, кружковой кабинет, музей. 

        В 2015 году разработана проектно-сметная документация на газификацию дер. Мончазы, в настоящее время ведем работу по получению гос. заключения, к сожалению, за проект еще оплата не произведена из-за недостатка денежных средств. Наконец,  согласован Министерством Республики Генеральный план и ПЗЗ сельского поселения.

      Ежегодно проводится большая работа по благоустройству населенных пунктов: это содержание в надлежащем состоянии мест свалки мусора и бытовых отходов, скотомогильников, кладбищ, сбора и вывоза мусора, посадки деревьев, очистка дорог, улиц от снега, обкос территории. В мероприятиях по благоустройству добиваемся участия и самих жителей. Для этого ежегодно проводим  субботники по уборке кладбищ, обкосу территории, уборка мусора, смотры, конкурсы среди населения.

    Построены и введены жилые дома за 2016 год 607 кв.м , 7 домов.  

    По сельскому поселению 11 многодетных семей получили земельные участки.
    На территории сельского поселения ежегодно проводятся праздничные мероприятия посвященные 23 февраля, 8 Марта, 9 Мая- Дню Победы, «Здравствуйте односельчане!», День Матери, День пожилых людей, Новый Год и т.д. Стало доброй традицией, что ветераны получают продуктовые наборы, проводим поздравления юбиляров с вручением ценных подарков.

       В 2016 году Иванова Мария Семеновна, вдова участника ВОВ получила сертификат на улучшение жилищных условий.

        В своей повседневной деятельности администрация СП  опирается на депутатский корпус в составе 10 избранных депутатов, 8 из которых женщины. Все депутаты активно участвуют в работе Совета и в общественной жизни СП.  В 2016 проведено восемь заседании Совет. Принято 81 решение Совета. Всем спасибо!

       Тесно работаем и с нашим депутатом районного Совета Габдуллиным Ш.Р., который, несмотря на короткий срок своей работы, успел оказать ощутимую помощь бюджетным организациям.

       В сельском поселении имеются три неблагополучные семьи, которые состоят на учете. Комиссия по делам несовершеннолетних совместно с учителями, врачами, психологом проводят выездные заседания, следят за жилищными условиями.

В последние годы большое внимание уделяется на обеспечение пожарной безопасности. В СП имеется пожарная автомашина, пожарная обученная команда: Суриков Л.М. и Суриков А.Л., очень добросовестные и ответственные работники, пожарная автомашина всегда в исправном состоянии, выезжают на пожар при первом же сигнале как у себя в СП, так и в соседние сельсоветы. Создана комиссия по обследованию жилых домов из числа депутатов и работников администрации СП, розданы и раздаются листовки, памятки, на каждом собрании граждан на повестке дня ставится вопрос о противопожарной безопасности, где говорится о правилах пожарной безопасности, даем рекомендации. Во всех учреждениях СП поведен месячник гражданской защиты, проведены практические занятия. Установлены в каждом населенном пункте пожарная сигнализация для оповещения населения. В 2016 году в нашем СП произошло два пожара,  возгорание бани и дачного дома.

      Думаю, проделанные работы дают свои результаты: в 2016 году был  два случая пожара, в 2015 было- 2, а в 2013 было- 4. Сегодня мы ставим задачу не допустить ни одного пожара, но к сожалению не всегда это получается, в январе 2017 года уже имеется два пожара, сгорели две бани - по ул.8 Марта и переулок Больничный.

     Поэтому, считаю нужно принять дополнительные противопожарные меры, как со стороны администрации СП, так и со стороны населения. На сходах граждан мы рекомендуем населению приобрести и установить датчик (извещатель пожарной дымовой оптико-электронный  автономный ИП 212-112), который быстро реагирует на дым. В 2016 году районной администрацией было выделены два извещателя, которые были установлены у Хайруллиных и Емелевых, проживающих в дер. Мончазы.

     За 2016 год поступило 19 письменных обращений, устных обращений было – 59, в том числе квартирный вопрос- 1, земельный вопрос- 13, по уличному освещению- 11, газификация- 7, благоустройство и ремонт дорог-5, на соседей- 5, прочие 22. В общем объеме обращения актуальными остаются вопросы: газификация населенных пунктов, обеспечение льготными дровами, уличное освещение, бродячие собаки, жалобы на соседей, выделение земельных участков.

      По графику проводятся собрания граждан, но население в последнее время на собрания ходят мало. Открытый остается вопрос по аптеке, по газификации ул.8 марта и д. Мончазы.
      Конечно, за прошедшие годы сделано не мало, но впереди еще больше дел. Только при совместной деятельности администрации СП, депутатов и общественных формирований, и при поддержке населения и согласованной работе с администрацией района возможны пути решения вопросов во благо развития сельского поселения.

     Спасибо за внимание!
Глава сельского поселения                                                             Г.Г.Фазлыева.
