С 15 апреля 2019 года на территории Башкортостана объявили о начале пожароопасного сезона.
В этот период запрещается пользоваться открытым огнем, бросать горящие спички, окурки, оставлять промасленный или пропитанный горючими веществами обтирочный материал, заправлять горючим баки двигателей, использовать неисправные машины, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим.
Нельзя выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах, а также стерню на полях, в лесу, разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса, разводить костры допускается на площадках, окаймленных минерализованной (очищенной до почвы) полосой шириной не менее полуметра. Также нельзя оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные линзы.
Невыполнение указанных требований влечет за собой административную ответственность в виде штрафа: для граждан от 2 до 3 тысяч рублей, для должностных лиц от 6 до 15 тысяч рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20 до 30 тысяч рублей, для юридических лиц от 150 до 200 тысяч рублей.
За последние сутки в Иглинском районе произошло 4 случая возгорания сухой травы. Один из них - в с. Иглино на ул. Строителей. Пожар тушили 2 бригады Пожарной части № 79. Погибших и пострадавших нет.
Уважаемые жители района! Будьте аккуратны при выездах на природу, не жгите траву на своих участках, не разводите костры в не предназначенном для этого месте! Впереди затяжные майские праздники. Давайте встретим их без происшествий.
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